

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Дорогие выпускники!
Уважаемые учителя и родители!

«Последний звонок» - важное событие в жизни выпускников. Впереди тревожная пора экзаменов и целая взрослая жизнь. Вам предстоит сделать очень ответственный шаг - решить вопрос с выбором профессии. Пусть знания, полученные в школе, помогут добиться задуманных целей. Никогда не успокаивайтесь на достигнутом! И каких вершин бы вы не добились, всегда помните, что ваш путь во взрослую жизнь начался здесь, в родном городе Лесном. Искренние слова благодарности педагогам за самоотверженный труд. Желаем всем крепкого здоровья, праздничного настроения и нацеленности на успех. Удачи вам! В добрый путь, выпускники!

ДОСТИЖЕНИЯ НАМЕЧЕННЫХ ЦЕЛЕЙ!

26 мая - День российского предпринимательства. Это - профессиональный праздник целеустремленных и успешных людей, кто сумел создать свое дело и занять достойное место в экономике города и региона.

В Лесном таких людей немало. Развивая свой бизнес, они создают рабочие места, внедряют новые технологии, наполняют рынок товарами и услугами, участвуют в выполнении социально-экономических программ, занимаются благотворительной деятельностью в лучших традициях российского предпринимательства.

Уважаемые предприниматели! Выражаем вам признательность за активную жизненную позицию, участие в городских мероприятиях, оказание поддержки спортсменам и талантливой молодежи, тем, кто особенно нуждается в помощи - ветеранам, пенсионерам, детям, людям с ограниченными возможностями здоровья. Здоровья вам, благополучия, достижения намеченных целей!

ПОГРАНИЧНИКАМ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ!

28 мая - День образования пограничных войск. Но своими корнями история пограничной службы России уходит в далекое прошлое. Одним из первых известных письменных упоминаний об организации охраны границы было распоряжение Киевского князя Владимира по устройству пограничных городов.

История Отечественной пограничной охраны - это летопись самоотверженного служения своему народу. Защитники границы всегда проявляли мужество и отвагу, с честью выполняли свой долг перед Родиной. Пограничники считаются элитой Вооруженных Сил, а «зеленые фуражки» стали символом доблести, чести, мужества, боевого товарищества.

Поздравляем пограничников всех поколений с праздником! Крепкого вам здоровья, бодрости духа, стойкости, успехов в добрых начинаниях!

**В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной».**

Коротко: Тура

ПРЕТЕНДЕНТЫ НА МЕДАЛИ

Среди выпускников общеобразовательных школ НТГО в 2013 году 11 претендентов на золотые медали (4 - СОШ № 7, 6 - Нижнетуринская гимназия, 1 - СОШ № 3), 2 - на серебряные (Нижнетуринская гимназия и СОШ № 3).

ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА!

Для проведения «Последних звонков» в Нижней Туре установлен единый день - **24 мая**. В этот же день состоится Молодежная акция «Последний звонок», на которую впервые приглашаются и девятиклассники. Начало шестивия в **14.00** от СОШ № 2.

По инф. Управления образования администрации НТГО.

СОСТОИТСЯ ЗАЩИТА ПРОЕКТА

Приглашаем на публичную защиту проекта реорганизации ГБОУ СПО СО «Исовский геологоразведочный техникум» путем присоединения к нему ГБОУ НПО СО «Профессиональный лицей № 22», которая состоится **30 мая 2013 года в 13.00** в актовом зале техникума по адресу: **г. Нижняя Тура, ул. Береговая, д. 3.**

Администрация ИГРТ.

(Окончание. Начало на с. 1)

Причина тому - решение администрации города возвести здесь, прямо на дворовой территории, детский сад. Но, к сожалению, дальше перекопки поля дело не пошло, поэтому жители местных домов теперь вынуждены «любоваться» на металлические заборы и грязь.

Не секрет, что это место всегда отличала особая атмосфера, побуждавшая людей переезжать сюда из других микрорайонов города: старые двухэтажные домики, где соседи знают друг друга, тихая размеренная жизнь. Чем не картина Поленова «Московский дворик»... Возможно, многие в свое время не поддались искушению уехать из провинции в мегаполис как раз из-за таких вот уютных и милых самобытных «островков».

Сейчас же, глядя на загубленный двор (а он именно загублен, другого слова не подобрать), лишней раз убеждаешься в справедливости выражения «ломать - не строить». И действительно, снесли здесь все быстро. Как рассказывают очевидцы, техника прибыла примерно за неделю до 2013 года, и уже до праздников территория двора была освобождена от металлических конструкций детской площадки и обнесена забором. С наступлением января работы не продолжились. Более того, не возобновились они и по сегодняшний день. Люди возмущены тем, что вот так просто, не спросив их, администрация округа решила затеять в их дворе стройку, перекопав его, словно картофельное поле. Теперь на месте детской площадки грязь и мусор, ребятам негде погулять, поэтому они или сидят дома, или ищут для своего времяпрепровождения случайные места. Вряд ли такое положение вещей устраивает их родителей.

Да и для автовладельцев здесь ситуация создалась неблагоприятная, ведь с появлением металлического ограждения, занимающего большую часть территории, машины заполнили оставшуюся часть двора. Это неудобно ни водителям, ни пешеходам. Памятен случай, когда в конце апреля на две иномарки, оставленные во дворе, упала часть металлического забора и серьезно их повредила. Стоит ли говорить, что подобного бы не случилось, не будь стройка заброшена.

Строительство детского сада - благое дело, так как в дошкольных учреждениях округа не хватает мест. Хотя, по словам **начальника Управления образования администрации НТГО Н.А. Вострякова**, ситуация в Нижней Туре не такая напряженная, как в области. «Изначально мы попали в областную программу «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений Свердловской

ГОЛАЯ ЗЕМЛЯ ВМЕСТО БОЛЬШИХ ПЛАНОВ...

Почему в Н. Туре заглохла стройка нового детского сада?



И сколько еще «любоваться» на такую красоту?

Оксана, мать пяти-летних детей:

- Считаю,

что в городе хватает детских садов. И в этих-то работников не хватает, тех же воспитателей. Лучше бы сделали хорошую детскую площадку, а то детям сейчас негде играть.

Любовь Ивановна, мама и бабушка:

- Раз строительство началось, то, скорее всего, это было необходимо. Но вот где его нужно было затеять - большой вопрос. Сейчас весь наш двор перекопан, всюду грязь. Считаю - это неправильно.

Ирина Игоревна, мама и бабушка:

- Очень люблю свой двор, я выросла в нем. Помню, как мы с родителями садили на клумбах цветы, прибирали волейбольную площадку... Всего этого теперь нет. А в нашем дворе живет около 50 детей, и к ним часто приходят друзья. Где им играть? Да еще и переживаешь за них, как бы не зацепились за металлическое ограждение, не поранились. Думаю, что в этом строительстве нет необходимости. В городе достаточно зданий, которые можно использовать под детские сады, в часть из них даже дворе живет другие конторы: налоговая, Управление пенсионного фонда РФ в Нижней Туре, Центр социальной помощи семье и детям и т.д. Если какие-то здания городские власти посчитали возможным передать другим организациям, видимо, город не испытывает недостатка в детских учреждениях...

**О. МАЛЫШЕВА.
Фото автора.**

Акция

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ СЕАНС

(Окончание. Начало в «Радаре» № 20)

А как же все начиналось?! Ну, в первых, женсовет проводит такую акцию совместно с кинотеатром «Ретро» уже второй раз, в прошлом году это был благотворительный сеанс фильма «Мамы».

И вот новый отечественный фильм «Легенда № 17». И проблема детского и юношеского вакуума в сегодняшней жизни. Интернет, а вместе с ним и паразитирование, и безделье современной молодежи, все чаще живущей в некоем виртуальном пространстве. А сколько патриотических эмоций переживало поколение СССР, спортивных подвигов и страстей, если хотите... Об этом и решили поведать вот на таком общем форуме-просмотре, и одновременно общении в неформальной обстановке в любимом и, слава богу, набирающем вновь популярность кинотеатре г. Лесного. Спасибо Елене Лазаревой, директору, она откликнулась и с радостью предоставила организаторам такую возможность - показать фильм подросткам из школ города на бесплатной основе. Концепцию встречи женсовет определил в виде разговора о спорте Лесного. И вот в фойе кинотеатра дети знакомятся с ветеранами хоккея, могут руками потрогать знаменитые шитки вратаря и клюшку, форму хоккеистов. Тренер хоккейной секции Евгений Буландо рассказывает, как можно прийти в хоккей, какие заслуги у наших ребят. Также обо всех возможностях СДЮСШОР «Факел» поведала

школьница Татьяна Водопьянова и пригласила их с нового сезона в спортивные секции, от имени ДЮСШ УО также заинтересовали участников встречи завуч школы Виктория Бакина. Городской Совет женщин предложил поучаствовать в акции и Совет отцов, от него ребят поприветствовал и рассказал о своей военной династии Николай Ударов, майор аварийно-спасательной службы комбината «ЭХП», показал свои армейские альбомы и, как заметила ведущая встречи Татьяна Уфимцева, у ребят действительно заблестели глаза. Закончилось действо

в фойе танцем группы «Эс Ди» Детского подросткового центра и вручением каждой школе футбольных мячей от организаторов. А перед началом просмотра каждый подросток получил по пачке фруктового сока от Совета отцов. С нетерпением дети поспешили в зрительный зал, где герои знаменитого фильма о советском хоккее, легендарный Валерий Харламов и не менее известный тренер Анатолий Тарасов уже с экрана продолжили тему патриотического воспитания юных россиян.

**Т. УФИМЦЕВА.
Фото А. БУЙБАРОВА.**



Перед просмотром фильма «Легенда № 17» в кинотеатре «Ретро» г. Лесного.